

蓬江区召开“一号提案”答复会暨委员(企业)区长面对面协商座谈会 盘活低效用地 打造“工改”蓬江模式



江门日报讯(记者/邓少军 任佳燕 实习生/唐乾)8月28日,蓬江区召开第五届政协委员会第四次会议“一号提案”答复会暨委员(企业)区长面对面协商座谈会...

会上,提案承办单位自然资源局汇报对“一号提案”的办理工作情况,提案人就办理情况作反馈发言。随后,政协委员、企业代表围绕主题建言献策。

区主要领导充分肯定了提案办理工作取得的成效,并指出,为抢抓“大桥经济”重大历史机遇,蓬江区主动促改革、抓发展,把低效工业园改造升级作为重要抓手...

力引进一批技术含量高、经济效益好、附加值高的产业项目,同时主动挖掘本土企业的拿地意愿,支持企业特色化、专业化发展...

相关新闻

蓬江区全面吹响“低效用地再开发”号角

“一号提案”《推进村级工业园升级改造,全面盘活存量低效用地,助力“百千万工程”》交办以来,蓬江区坚持突出领导示范引领作用,区主要领导多次部署推进办理工作...

向产能低下的工业园“亮剑”

房项目最高可分割比例和配套用房分割比例)的通知》等配套文件,为低效工业园改造提升和旧厂房“工改”工作提供了指引和激励。

地再开发”号角,镇街之间、镇街和部门之间形成合力,如北芦大坑工业区改造项目在6月完成改造批复后,用时不到15天就完成了规划方案审查、原租户搬迁等前期工作...

资开发有限公司摘牌……2024年,蓬江区计划完成开工项目5个,完成审批项目5个,完成签约项目3个,实现“签约一批、动工一批、落地一批”,2025年全面形成效益。

蓬江区4家国有企业工会、团支部正式揭牌成立

江门日报讯(记者/任佳燕 通讯员/吴晓莹)近日,区国资局举行4家国有企业工会、团支部揭牌仪式。

支持“两个一以贯之”,锚定改革发展中心工作,服务经济社会发展大局。结合文化旅游会展、城市更新建设、资产资源投资运营、园区开发建设等四大业务板块特点...

据了解,4家国有企业分别为江门市蓬江区侨邦文旅集团有限公司、江门市蓬江区侨城建设集团有限公司、江门市蓬江区侨兴投资集团有限公司、江门市蓬江区侨盛发展集团有限公司。

“接下来,区国资局将继续坚持党的全面领导,监督指导国有企业全面加强基层党组织建设,深化工会改革和建设,在增强党工团组织活力、丰富活动载体、关心关爱职工方面持续发力,团结带领全体国资人积极投身到国资国企改革和全区高质量发展的火热实践中。”

香港博士组团回到家乡江门 探访珠西创谷 谋划创新发展新路径

江门日报讯(记者/罗霏 通讯员/陈瑞光)近日,香港表面处理学会博士团探访珠西创谷(江门)科技园,了解江门的科技创新发展情况,寻求香港、江门合作新机遇。

正努力构建一个让人安心创业、舒心生活的理想之地。”该负责人表示,这些政策措施为来自香港的博士及其团队提供了更多的合作机遇和发展空间。

据了解,参与本次组团活动的博士均祖籍江门,他们带着对家乡的深情厚谊踏上这趟回乡旅程。当天,博士团一行走进集科技创新、企业孵化、人才孕育于一体的珠西创谷,并与区相关部门代表开展座谈交流,谋划创新发展新路径。

作为协调对接部门,区委统战部相关负责人表示,今年是蓬江区建区40周年,对比过去,全区近年来在经济、科技方面取得了显著成就。香港与江门地缘相近、人脉相亲,不少香港同胞从资金、技术等方给予家乡建设大力支持,蓬江当前取得的优秀成绩也与香港同胞密不可分。

蓬江区举办 离退休干部党组织书记培训班

江门日报讯(记者/罗霏 通讯员/陈耀轩)近日,蓬江区举办离退休干部党组织书记培训班,区直各机关、各镇(街)的离退休干部党组织书记等参加培训。

老干部们结合自身经历踊跃发言。退休干部任惠贤表示,蓬江区建区40年,他既是见证者,也是实践参与者,更是受益者。

据了解,此次培训班以深入学习贯彻党的二十届三中全会精神为主题,结合蓬江区建区40年,组织老干部们回顾蓬江40年来的发展历程,旨在进一步加强离退休干部党的建设。

当天,老干部们参观了“湾区蓬江 辉煌四十载”发展成就图片展,沉浸式感受蓬江区建区40年发展的历程与活力。在参观过程中,老干部们不时驻足观看,回忆往昔岁月,感慨今昔巨变。

区司法局联合律师事务所开展普法主题活动 学法润童心 亲子共成长

江门日报讯(记者/罗霏 通讯员/伍颖茵)近日,区司法局联合广东焯群律师事务所开展蓬江区司法行政“开放日”暨“学法润童心·亲子共成长”主题活动,进一步提升家长和小朋友们的法治意识,让其更加深入了解新时代司法行政机关的职能任务,营造良好的法治氛围。

在参观区司法局的活动中,区司法局工作人员热情地为小朋友们介绍各股室职责,让小朋友们对司法局的职能有更深刻的了解,在他们的心中种下法治的种子。

在蓬江国际马拉松公园的陈垣励松书屋内,区司法局工作人员开展知识问答,激发小朋友的答题热情。问答结束后,工作人员又带领小朋友们走进习近平法治思想主题公园。一路上,法治宫灯、法律树、宪法打卡点、民法典打卡点引起了小朋友们的兴趣,这些景点通过富有美感的造型设计,将法治元素、文化元素、园林元素有机融合,以简洁、古朴、寓意深刻的方式传播法治理念,寓法于景,让小朋友们在游览

中学法”。在参观区司法局的活动中,区司法局工作人员热情地为小朋友们介绍各股室职责,让小朋友们对司法局的职能有更深刻的了解,在他们的心中种下法治的种子。

上下联动 凝聚合力 攻克“问题楼盘”难关 “盼了这么多年,终于领到不动产权证了”

江门日报讯(记者/罗霏)“盼了这么多年,本来我们都有点心灰意冷了,但是各部门单位一直没放弃,如今我们终于领到不动产权证了!”看着手中的证书,业主李先生心里的一块大石总算落了地。

权证的东观里1—5号商住楼业主代表领到了他们期盼已久的证书。据了解,东观里1—5号商住楼由某建筑集团房地产开发公司(已停止运作)及其分公司于1994年负责开发建设。由于这些开发建设单位涉及债权债务纠纷、资产转让事宜、土地查封和抵押等一系列复杂问题,业主在办理不动产权证过程中一直遇到重大障碍,这些商住楼

也成了“问题楼盘”。为解决民生所盼,市、区、街道针对该问题开展三级联动,相关部门单位大力配合,通过召开会议研究、整合梳理研究相关法律法规和政策,开展实地考察,多次协调解决债权债务、确权、房屋办证过程中出现的各类问题,最终攻克“问题楼盘”难关。

了。”当天现场领证的业主兴奋地分享自己的故事,并向有关单位送上锦旗致谢。目前,东观里1—5号商住楼的购房群众正有序办理不动产权证转移登记,首批45户业主成功领取不动产权证,余下业主的办证事项也在相关部门的指导下有序推进,群众的合法权益得到了充分的维护和保障,困扰业主多年的落户、上学、房屋买卖等问题也终于迎刃而解。

蓬江区白沙消防救援站二级消防士陈澎: “95”后“六边形战士”赴汤蹈火守护一方安宁



人物名片 陈澎,中共预备党员,蓬江区白沙消防救援站通信班班长,二级消防士。曾先后被评为广东省优秀共青团员、江门市优秀共青团员、江门市十大“基层网红外星”、江门市消防救援支队“优秀宣传个人”、蓬江区优秀共青团干部、“蓬江好人”等,并获江门市消防救援支队个人嘉奖。

从消防车走了下来后,蓬江区白沙消防救援站二级消防士陈澎利索地关上厚重的车门。“不好意思,刚临时接到警情出去救援了,让您久等。”他摘下帽子,拨了拨略显凌乱的头发便开始接受采访。都说“养兵千日,用兵一时”,但对消防而言,是“养兵千日,用兵千日”。小到上门开锁,大到在火场内扑灭火情,到洪水中转移群众……只要群众有需要,消防员就会出现。

是堆放在工厂内的化工原料桶,十分危险。“我距离火场最近的时候,大概也就1米,已经可以清楚地看到火在往我脸上扑过来。”陈澎至今还记得炽热感和恐惧感交织在一起的感受,然而他的每一步都走得无比坚定。“如果我们退了的话,那身后的人民怎么办,我们要做的,就是稳住火情并尽快扑灭,这样才能避免火灾进一步扩大。”陈澎回忆道。

发放消防宣传册1.5万余张,培训人数6000余人,有效增强了群众的消防安全意识以及防火自救能力。在消防宣传的工作岗位上,陈澎持续为消防救援事业奉献自己的光和热。他自学了拍摄以及制图、视频剪辑,并先后参与制作了《国庆出游消防安全秘诀》《“三合一”场所消防安全指南》《居家防火秘诀》等354集消防宣传创意短视频,并在“中国消防”“广东消防”“江门消防”“蓬江发布”等官方微博公众号发布。

↑陈澎指导同事在新媒体平台进行消防宣传。

←陈澎在进行日常训练。